
Livro sobre a fiscalização do
contorno  viário  de
Florianópolis  é  lançado  na
plenária  com  a  presença  do
Senador Esperidião Amin
 

 

Durante a sessão houve homenagens ao Dia Internacional da
Mulher e também ao colaborador Adilson Amandio Vieira que

completa 50 anos de Crea
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O  Crea-SC  realizou  hoje  sua  938ª  sessão  plenária,  com  o
lançamento  do  livro  “A  Fiscalização  da  Engenharia  e
Geociências  na  obra  do  Contorno  Viário  de  Florianópolis,
impresso pela Gráfica do Senado, de autoria do agente fiscal
Juliano Nascimento e prefácio do Senador Esperidião Amin, que
prestigiou o evento. Conduzida pelo presidente Kita Xavier e a
seguir pela 1ª vice presidente, Engª. Civil Kamila Rodrigues
da Silva, a sessão homenageou as mulheres pelo seu dia em
8.03.  Houve  também  entrega  de  placa  em  homenagem  ao
colaborador Adilson Amandio Vieira, que completa no dia 17.03,
data do aniversário de 67 anos do Conselho, 50 anos de casa.

 

 





 

 

Além da diretoria fizeram parte da mesa o senador Esperidião
Amin e o Diretor de Benefícios da Mutua, eng. eletricista
Evânio  Nicoleit.  Após  o  lançamento  houve  uma  sessão  de
autógrafos  no  gabinete  da  presidência  com  a  presença  do
senador e do presidente estadual dos Progressistas de Santa
Catarina, eng civil Leodegar Tiscoski.

 

O senador Esperidião Amin destacou a importância estratégica
do Contorno Viário e elogiou a colaboração do CREA-SC em todas
as fases do projeto. “É uma conquista imaterial, pelo que
representa de solidariedade e persistência, e uma grande obra
pelo seu porte e tecnologia”, afirmou.



 

A plenária foi transmitida pelo canal do Youtube do Conselho,
assista abaixo.

 



 

Sobre o Livro – O Senado Federal, por meio da série “Edições
do Senado Federal”, lançou o livro “Construção de uma Rodovia
e a Fiscalização do Exercício Profissional da Engenharia na
Obra  do  Contorno  Viário  de  Florianópolis”,  de  autoria  do
fiscal do CREA-SC, Juliano Nascimento.
Com prefácio do senador Esperidião Amim e apresentação do
presidente do CREA-SC, Eng. Kita Xavier, a publicação detalha
a  complexidade  e  importância  da  fiscalização  de  uma  das
maiores  obras  de  infraestrutura  rodoviárias  executadas  nos
últimos anos no Brasil.

Saiba mais
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http://portal.crea-sc.org.br/wp-content/uplo
ads/2025/03/WhatsApp-Video-2025-03-14-
at-21.32.14.mp4
 

 

Mês  da  Mulher  –  A  2ª  vice-presidente,  engª.  agr.  Fabiana
Alexandre Branco destacou em seu pronunciamento: “Falo como
uma entre milhões de mulheres que todos os dias escolhem não
desistir. Hoje trago uma chamada de consciência, um convite a
transformação. Porque enquanto estivermos aqui para celebrar
um dia, significa que a igualdade ainda não se realizou. Aqui
neste  Conselho  nós  não  assinamos  documentos,  assinamos
transformações  e  compromissos  com  a  sociedade,  engenharia
agronomia e geociências”, enfatizou.

 

 

“Estamos  na  diretoria  por  mérito  e  porque  entregamos
resultados, somos mulheres que desafiam estatísticas, e não
estamos aqui apenas por nós, e sim por todas as mulheres que
ainda  não  tem  seus  nomes  pronunciados,  pelas  que  foram
silenciadas e apagadas ou perderam suas vidas pela violência
de um machismo que insiste em nos ver como posse”.

 

Além do relato de processos a sessão plenária analisou ainda a
prestação de contas do 4º trimestre, apresentada pela Comissão
de Orçamento e Tomada de Contas.

 

Homenagem ao colaborador Adilson Amandio Vieira, contador que
trabalha no Crea-SC, no Departamento Contábil e Financeiro,
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desde 14 de março de 1975.
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